Barem de corectare si notare
ClasaaV-a

1. 1. Exemple de raspuns: unu, ori, face, cinci, patru, opt, impartit, inmultit, adunat, scazut,

matematica; (22422 i 10 puncte
2. RASPUNS COTECT 55 oottt e e et e e e et e e e e sntbaeeeensaeeeeensaeeens 10 puncte
3. Raspuns corect: patru: impartirea, inmultirea, adunarea, scaderea — (2,5+2,5+2,5+2,5)..
..................................................................................................................................................... 10 puncte
4. Termenii matematici: doi - impartit, inmultit, derivare cu prefix; (5+5)...ccccovievienciieneenen. 10 puncte

5. Exprimarea nuantata si convingatoare a explicatiei — 10 puncte, exprimare sumara, dar convingédtoare
a explicatiei — 7 puncte, exprimare neconvingdtoare, simpla enuntare a unei explicatiei — 4 puncte

..................................................................................................................................................... 10 puncte
2. Constructia textului, evidentierea introducerii, a cuprinsului si a incheierii.......................... 6 puncte
Integrarea corespunzatoare a termenilor SOIICTEALI.......ccouiiriiiiiiiiiiii e 6 puncte
Utilizarea nuantata, expresiva a figurilor de stil - 12 puncte (3+3+3+3), construirea de enunturi banale,
dar folosirea figurilor de stil solicitate — 8 puncte.( 2+2+2+2.)....ccccieeeciieniieeeieeeiee e 8/12 puncte
Text clar, expresiv, adecvat continutului si cerintelor/text clar, inexpresiv, adecvat continutului si
cerintelor/text neclar, inexpresiv, incercare de adecvare la cerinte.........ccocceeeveeenienieenneenne. 10/7/4 puncte
Ortografie, punctuatie, agezare Tn pagind . (242+2) ... ..ottt 6 puncte

3. in primele doui vase, cei 40 de litri reprezinti cantititile dublate de apa, deci in fiecare s-au turnat

ot (0 (4 S 1o S 5 puncte
Prin urmare, Tnainte de ultima operatiune, vasele contineau respectiv 20 de litri, 20 de litri si 40
de litri + 20 litri + 20 1itri = 80 de Itri.....eeee e 5 puncte

In a doua operatiune, s-au dublat cantitatile din primul si al treilea vas, deci s-au turnat (20 : 2
+ 80 : 2) = 50 de litri din al doilea vas, deci inainte de a doua operatiune vasele contineau cate 10, 70 si

4 [N o PP 10 puncte
In prima operatiune, s-au turnat din primul vas (70 : 2 + 40 : 2) = 55 de litri, deci initial vasele
contineau cate 65, 35 5120 de LIl ....oouiineiinii e 10 puncte
Verificare. Vom scrie intr-un tabel cantitatile de apa: ... 10 puncte

Vasul I Vasul al II-lea | Vasul al I1I-lea

Initial 65 35 20
La finalul primei zile 10 70 40
La finalul celei de-a doua zile 20 20 80

La finalul celei de-a treia zile 40 40 40




